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Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e 

trinta minutos, reuniu-se em caráter ordinário, a Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova 

– RS com os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes 

da Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Tiago 

de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declarou aberta a sessão. Colocada em discussão, a Ata número zero três de dois 

mil e vinte e um, foi aprovada por unanimidade. Não havendo inscritos para pronunciamento na Tribuna 

Livre, a Secretária Ângela fez a leitura dos Ofícios numerados por zero seis e dez de dois mil e vinte e 

um, subscritos pela vereadora Vanice Inez Drebes. Não havendo Pedido de Informação, o vereador 

João fez uso da tribuna para expor sua Indicação (número zero nove de dois mil e vinte e um) ao 

Executivo solicitando a retomada do Programa de Horas Máquina para os pequenos produtores, 

relembrou o fato ocorrido no último ano em que uma agricultora ficou sem atendimento do trator e para 

auxiliar no planejamento do Programa, pediu o envolvimento do Conselho Agropecuário e se possível 

também, de agricultores. No Grande Expediente, João tratou sobrea Emenda zero dois, que propôs 

para o Projeto zero nove, disse da importância do Projeto para os produtores e empresários, porém 

discorda de alguns pontos do mesmo: como o prazo de validade dos credenciamentos, que 

ultrapassaria em um ano o mandato da atual gestão municipal, “porque passar pra um ano a mais, se 

a gente não sabe, até lá, o que vai acontecer?”, relatou pedidos de reparos na iluminação pública e 

pediu à administração municipal que mantenha ativo o Programa Vivendo Melhor. Prosseguindo, na 

Ordem do Dia a Secretária fez a leitura dos projetos em pauta: Emenda (número zero dois de dois mil 

e vinte e um proposta pelo vereador João Batista Fernandes da Silva)ao Projeto de Lei do Executivo 

número zero nove, deste ano e o referido Projeto. Colocados em discussão, foram aprovados em 

conformidade. Pronunciamentos Pessoais: Saudando a todos, Ângela expôs sobre sua perspectiva 

como nova vereadora na Casa, postulando união entre os vereadores e também ao executivo, “não 

engavetamos nenhum projeto”, que o Executivo seja parceiro também da Câmara aprovando as 

Indicações e Projetos da Casa, concluiu se dirigindo ao público, dizendo que acompanhem as Sessões. 

Vanice cumprimentou o público, em especial seus familiares presentes, agradeceu ao Secretário de 

Obras pela manutenção realizada na estrada geral da Glória, posicionou-se sobre o Projeto votado na 

data, sobre os ofícios dirigidos à Educação Municipal e ao Ensino Médio e concluindo, mencionou o 

empenho da Câmara em aprimorar a qualidade das transmissões. O vereador Leo diz também estar 

buscando informações mencionadas nos ofícios da vereadora Vanice, explanou sobre o Projeto votado 

, esclareceu que o Campo Municipal será novamente construído e completou observando a 

interação/interesse da população referindo-se à Câmara,” a população é cada vez mais importante pra 
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nós”. Sergio, saudou a todos em especial, parabenizou Wesley Krabbe, dedicado aos estudos, superou 

dificuldades e se formou, orgulhando a família e exemplo para a população, “a gente torce pra que 

muitos jovens de Fazenda Vilanova sigam teu exemplo”; concordando com pronunciamentos 

anteriores, diz ser necessária cautela ao reativar o Programa de trator terceirizado, se mostrou contrário 

ao desligamento dos contratados pelo CIEE junto ao município; relatou queixas recebidas referente ao 

CRAS, que até então, cadastrou os novos funcionários nos sistemas operacionais, deixando assim a 

população desassistida, mencionou  “não podemos dar desculpas, temos que resolver o problema”; 

sobre o Projeto do dia, advertiu que seria importante a realização  via licitação, visando maior economia. 

Em seguida, se referindo ao mesmo Projeto, João diz tê-lo aprovado pela importância e concordou com 

Sergio “eu gostaria muito que em outros projetos desse tipo fosse feito licitação”, devido a economia e 

maior legitimidade, parabenizou Vanice pelos ofícios, relembrou seu relato da última sessão referente 

a concorrência desleal dos vendedores ambulantes e finalizou dizendo da necessidade de buscar 

formas de auxiliar cada vez mais o pequeno agricultor. No Espeço de Liderança, Leo retomou o tema 

levantado por Sergio referente aos contratos CIEE, “nada impede que essas pessoas se habilitem... e 

voltar”; concordou com Emenda zero dois do vereador João e sobre o CRAS: diz estar acompanhando 

os trabalhos; por fim, salientou da importância de o Município estar atento e acompanhar os prazos 

para não perder recursos. O presidente Paulo Delcio, em seu pronunciamento, mencionou: a 

necessidade da união entre os Poderes para o para atender ás necessidades da comunidade; a busca 

por informações referentes à projetos e a viabilidade de implantação no Município, “recursos existem, 

só basta fazer nós achar uma forma de ir até eles” aproveitando para ressaltar a importâncias das 

comunidades estarem legalmente aptas a receberem os recursos; agradeceu pelo bom andamento dos 

trabalhos na Casa e invocando novamente a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão, 

convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia primeiro de fevereiro de dois 

mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos. 
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